

## 【疫情防控，新盛在行动】

### 党员干部冲在前，党旗飘扬第一线， 新盛集团全力以赴打赢疫情防控阻击战

(党群工作部 李珍)

初心不改，使命在肩。新冠肺炎疫情发生以来，新盛集团党委坚决贯彻习近平总书记重要讲话指示精神，深入落实中央和省、市委相关决策部署，带领党员干部主动担当，多措并举，全力以赴开展疫情防控工作，坚决打赢疫情防控阻击战。

**树牢主心骨，吹响“战疫”集结号。**1月27日，集团公司召开党委会，认真学习习近平总书记关于疫情防控工作重要讲话指示精神，成立疫情防控工作领导小组，明确疫情防控责任，吹响战疫号角；第一时间下发《关于全力做好新型冠状病毒感染疫情防控工作的通知》《关于在打赢疫情防控阻击战中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用的通知》，广泛组织动员党员干部和职工群众积极参与、科学应对、有效防范，党委班子成员带头深入分管业务领域、项目一线，检查指导疫情防控工作。2月3日，集团公司董事长、总经理林斌，党委书记孙惠风等领导前往控股企业徐州危险废弃物集中处置中心，慰问战“疫”在一线的干部职工，送上3万元慰问金，同时划拨2万元党费作为疫情防控专项资金。2月7日，集团公司召开会议，专题学

习《关于切实做好工业企业春节后复工复产工作的通知》精神，研究部署节后复工工作，确保疫情防控和安全生产“两手抓、两不误”。

**坚守主阵地，种好“防疫”责任田。**疫情发生以来，集团各基层党组织充分发挥战斗堡垒作用，真正做到守土有责、守土担责、守土尽责。嘉和物业党支部号召党员坚持“值班一天，带头一天”，及时向业主宣贯疫情防控信息，对项目区域进行全面消毒，每天为业主测量体温，让职工群众安心，让商户业主放心。商管公司党支部深入贯彻市政府支持中小企业发展 21 条政策，根据集团决策部署对所有自持物业免收两个月租金，累计约 1200 万元，并认真做好君盛广场、恒盛广场、滨湖新天地等商业物业疫情防控工作，与商户携手共克时艰。新水公司党支部成立疫情防控党员突击队，党员干部带头 24 小时值班巡查，保障 50.5 公里长的丰沛原水安全供水，加强供水厂区原水预警监测和出厂水水质监测频率，坚决守好城乡居民用水的健康防线。集团第二党支部积极筹措购买防疫物资，保障职工安全就餐，并密切配合所在社区做好疫情防控工作，为节后顺利复工提供了保障。各建设板块党支部结合生产实际，制定疫情防控应急预案，采取支部书记带头坚守岗位、下班后党员值守一小时等制度，督促项目部值班人员每天对现场进行消毒，及时掌握职工健康情况，努力为项目有序复工创造有利条件。

**唱响主旋律，打好“抗疫”阻击战。**一名党员就是一面旗帜，一名党员坚守一片阵地。1月29日，徐州危险废弃物处置集中中心收到湖北医废处置人员不足的救援请求，危废公司党支部积极响应上级号召，老党员吴常伟主动请缨，带头上阵，7名专业医废处置工作人员，分为两个批次，自带防护装备和物资，组成支援小队分赴荆州和孝感，义务协助疫区开展医疗废物收集转运任务。商管公司党支部党员李重光面对重病在身、瘫痪在床的父亲，舍小家为大家，义无反顾冲锋在防疫一线，多方协调采购防控物资，积极与商户业主沟通，压实防疫责任。嘉和物业党支部郭冰洁，从大年二十九开始，始终坚守在战“疫”第一线，努力成为业主身边的“守护者”。中山饭店集团党总支党员钱鹏，春节期间坚守在安保一线，主动承担测温消毒、夜间值班等防疫工作，以实际行动践行党员承诺。

疫情无情，新盛有爱。新盛集团各基层党组织和全体党员用实际行动诠释了共产党人的初心和使命，让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬，誓为打赢这场没有硝烟的疫情防控阻击战贡献积极力量。



(集团公司领导到徐州危险废物集中处置中心指导工作)



(集团公司领导到君盛广场检查疫情防控工作)



(集团控股企业徐州危废处置中心党员驰援湖北疫区一线)



(各基层党支部党员干部奋战在“战疫”一线)